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Прибуток, це одна з фундаментальних економічних основ 

сучасності, яка має складну якісну структуру. Ця відома з давніх-давен 

категорія, отримала новий зміст сучасного економічного розвитку 

країни, формування реальної самостійності суб’єктів господарювання 

є одним з найбільш актуальних завдань економічної науки. Будучи 

головною рушійною силою ринкової економіки, прибуток забезпечує 

інтереси держави, власників і персоналу підприємств. Саме тому 

визначення суті прибутку, його джерел ролі і управління ними є 

актуальними задачами сучасності. В умовах ринкової економіки 

прибуток на рівні підприємства виступає як безпосередня мета 

виробництва, що зумовлено іманентно притаманною капіталу 

тенденцією до самозростання. 

Прибуток являє собою кінцевий фінансовий результат 

господарської діяльності підприємства. Загальна економічна теорія 

визначає роль економіки так: „У реальній дійсності прибуток - кінцева 

мета і рушійний мотив товарного виробництва і ринкової економіки. 

Це головний стимул і основний показник ефективності будь-якого 

підприємства і фірми ”.  Дійсно, важко переоцінити значення прибутку 

в загальній системі вартісних інструментів управління підприємством. 

Особливістю прибутку в умовах ринку є не накопичення його в 

грошовій формі, а витрачення на інвестиції та інновації. Повертаючись 

через них, він забезпечує економічне зростання підприємства та 

підвищення його конкурентоздатності. Прибуток є основним захисним 

механізмом, що обороняє підприємство від загрози банкрутства. Хоча 

така загроза може виникнути і в  умовах прибуткової господарської 

діяльності підприємства, але при інших рівних умовах, підприємство 

набагато успішніше виходить з кризового становища при високому 

потенціалі генерування прибутку.  

Прибуток – найважливіша фінансова категорія, що відображає 

позитивний фінансовий результат господарської діяльності 

підприємства, характеризує ефективність виробництва і в кінцевому 

рахунку свідчить про обсяг і якість виробленої продукції, стан 

продуктивності праці, рівень собівартості.  

 


